Золотом горят купола церкви

Практически год назад на сельском сходе жители села Артын приняли решение о строительстве церкви, единогласно проголосовав за то, что место ей на берегу реки Артынки, там, где ранее была старая церковь «Знамение». И называться она будет так же.

Продолжение на 4 стр.



16+ Газета Муромцевского района Омской области ■ Издается с мая 1936 г.

Знамя труда

№ **28** (10490)

17 июля 2020 г. пятница

 $\blacksquare \ http://znamtrud.ru/ \ \blacksquare \ znamtrud@pressa.omskportal.ru$

День семьи, любви и верности



Семья - самое важное в жизни человека, его опора, его понимание и поддержка. Нет крепче союза, чем счастливая и дружная семья. 8 июля в России отмечался День семьи, любви и верности – праздник, тесно связанный с историей и жизнеописанием святых благоверных Петра и Февронии. К этому дню приурочена добрая традиция - чествовать те союзы, которые в любви и согласии прожили долгие годы.

Пронести по жизни любовь и верность, уважая и поддерживая друг друга, дано не каждой семейной паре. За много лет совместной жизни супругам

нужно научиться не только пониманию, но и стать поистине второй половиной. Всего этого и многого другого за более чем 44 года совместной жизни

удалось достичь супругам Полукаровым - Владимиру Ивановичу и Светлане Алексеевне из села Гурово. Эта пара стала примером истинных семейных отношений не только для своих детей, которых они вырастили и воспитали, но и для всех знакомых и родных. Крепость семейных устоев супругов основана на взаимной любви и

Владимир Иванович начал свой трудовой путь в 1971 году рабочим совхоза «Исилькульский». После прохождения службы в Военно-морском флоте поступил в Омский государственный сельскохозяйственный институт, по окончании которого, в 1980 году, работал агрономом колхоза им. Фрунзе в с. Гурово. В 1993 году, после ликвидации колхоза, создал крестьянское (фермерское) хозяйство. С 2013 года находится на заслуженном отдыхе.

Продолжение на 6 стр.



Анонс газеты

Перемены к лучшему - 2 стр.

Поздравление

Уважаемые омичи! Поздравляем вас с праздником!

Семья, любовь и верность - это то, в чем для большинства людей кроется секрет счастья. Когда человека окружает атмосфера добра, теплоты и поддержки, созданная близкими, ему не страшны никакие жизненные невзгоды и любые цели достижимы. В счастливой семье растут счастливые, спокойные и уверенные в себе дети.

Покровителями домашнего очага на Руси издавна были святые Петр и Феврония Муромские, в день памяти которых отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Их союз, который держался на глубоких взаимных чувствах, стал символом супружества.

Желаем всем семейного счастья и любви! Пусть в Омской области крепких и дружных семей с каждым днем становится больше!

Губернатор Омской области А.Л. БУРКОВ. Председатель Законодательного Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

В летний период уровень детского травматизма увеличивается. С целью профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на базе МП КУ «Центр по делам молодежи, физической культуры и спорта» организована горячая линия для обращений граждан в случае выявления ими объектов или сооружений, представляющих опасность для подростков (заброшенные постройки, аварийные детские площадки, канализационные люки и т.д.). Звонки принимаются по телефонам +7 (38158) 36-824 **или 8-913-624-20-25** с 9:00 до 18:00 по будням.